



中華基督教會 柴灣堂週刊

二零二四年六月九日

(第23期)

我還有什麼可奉獻

鄭一龍

2020年，我們完成第一屆門旅的弟兄姊妹，立志為神奉獻更多。2022年，我們才看見社區的需要，於是成立了社區服侍小組。在這兩年的服侍，使我更能領受神的恩典，明白神要我作的是什麼。當時正值疫情期間，各人也忙著適應新常態，但在柴灣社區中的一群鄰舍，他們正擔心生活的所需，於是我們就聯絡社福機構，嘗試接觸有需要的家庭並派發物資，這正是大使命中提到「所以，你們要去，使萬民作我的門徒……」(太 28:19)，唯有我們出去，進入社區，我們才可實踐傳福音的大使命。接觸服侍對象之後，我們又籌備了暑期活動，回應他們的年幼孩童的需要。後來李玉蓮姊妹又成立了「油柴做起」，以派送麵包來服侍鄰近的清潔和保安工人。起初我也質疑這樣的服侍是否有果效，但當聽見街工們說：「這是耶穌包」，常常開口多謝耶穌，又願意和玉蓮姊妹分享生活上的困難，就知道神在祝福這個事工。雖然不知道他們什麼時候會相信耶穌，也不知道他們會否返柴灣堂，只知道我是主所打發的工人去收莊稼，我們只管盡忠的作工。

事實上，我們所給的物資又豈可以滿足他們的需要呢！唯有得著耶穌，我們才有滿足的喜樂和豐盛的生命，我們真正要與他們分享的，乃是從神而來的愛。剛過去的星期六，楊惠敏姊妹與我又藉著「糰有鼓勵」去探訪一個新來港家庭，媽媽最感恩的不是那兩三隻端午糰，乃是我們願意花少少時間關心他們，與她分享教育兒子的方法和柴灣學校的資訊，最後她也接受我們為她一家的需要一起祈禱。我們只付出一杯涼水，就讓他們感受到基督的愛，我們能透過卑微的服侍來彰顯神偉大的愛，這也是神對我們莫大的祝福。

當信主之後，相信大家領受神多而又多的恩典，不論我們像財主把自己有餘的捐出，還是學效窮寡婦投下自己所有的兩個小錢，今天在柴灣堂或牛頭角堂裡，我們仍有很多社區服侍需要弟兄姊妹來參與，希望大家快快把握機會吧！

核心價值：我們是委身相愛、生命更新、薪火相傳、見證基督的教會

主日崇拜程序

崇拜	主席	敬拜	司琴	祝禱/報告
早堂	林慧玲	林慧玲組	陳愷徽	李美蓮
中堂	陳智明		張冠豪	

宣召	詩篇 118:24	主席
敬拜讚美	1. 頌讚全能上帝 2. 數算恩典 3. 決心跟祢	敬拜組
讚美祈禱		主席
讀經	馬可福音 6:30-44	主席
講道	「接著生命 (being alive)」	林惠珠姑娘
奉獻	每天每刻獻上為祢	會眾
奉獻祈禱		主席
散會詩	求祢興起我	會眾
祝禱		同工
家事報告 代禱		同工

家事報告

1. 蒙城市睦福團契副總幹事林惠珠姑娘蒞臨證道，本堂謹此致謝。
2. 「Walk@Church」於是主日中堂崇拜後舉行，鼓勵弟兄姊妹留步參與。
3. 「Chill@Church」於 16/6(下主日)中堂崇拜後舉行，鼓勵弟兄姊妹留步參與。
4. 上週崇拜出席人數：成人 206 位；青少年 9 位；兒童 15 位。
5. 上主日共收獻金\$195,097.00。若肢體在兩週內仍未收到收條，請向辦公室同工查詢。
6. 小麥夫婦烏干達宣教之信心認獻目標為\$820,000，現籌得款項共\$570,218，請繼續踴躍支持。在奉獻時請在捐封列明：「支持小麥夫婦烏干達宣教」。

36週年堂慶崇拜及堂慶「家」年華活動

日期：7月7日(主日)

時間：早堂崇拜-上午 8:30、中堂崇拜-上午 10:15

「家」年華-上午 11:30

地點：東貿禮堂

內容：感恩崇拜、愛筵、桌遊、小食 DIY、小手工

報名：12樓E單位牆壁上(由於需安排愛筵，敬請報名)

備註：1. 當天會邀請牛頭角堂弟兄姊妹一同參與感恩崇拜，故 6/7 之週六崇拜暫停一次，敬請留意。

2. 詳情請參閱接待處之宣傳海報。

兒童區：暑期聖經生活營 — 成長開「商」日營

日期：7月22至26日(一至五)

地點：東貿禮堂

對象：	本年升小二至升小三	本年升小四至升小六
時間：	上午 10:00 - 中午 12:30	上午 10:00 - 下午 4:00 (下午為活動體驗)
費用：	\$150	\$350

名額：合共 20 人

備註：部份活動的地點或會有所更改，將會另行通知家長。

如有任何查詢，歡迎聯絡同工郭珮珊姊妹(2896-5111)

「門旅：銳意查經之旅」課程發佈會

日期：6月30日(主日)

時間：中堂崇拜後(約上午 11:30 - 中午 12:30)

地點：東貿禮堂

若你想了解這一個奇妙的查經旅程，就要預留時間出席！



劉澤榮家庭代禱信

今年是我們家庭宣教整整十個年頭，感謝主的揀選和呼召，感謝紅磡基道堂、灣仔潮語浸信會和竹居台三個差遣位，並眾多堂會、牧者、弟兄姊妹，朋友和親人的代禱守望，除了在幾個階段的事奉經歷主的恩典和陶造，也在意外，病危、家人離世經歷主奇妙的拯救、保守和安慰。主今天繼續以異象和使命引領前行。借用詩歌「奉獻」的兩句歌詞 - 「無後悔將一生傾倒獻給你，無後退作獻祭奔往祭壇上。」再將我們的生命獻呈，作主忠心的僕人，直到見主面。

19/3 是首都教會 Footsteps International Mission church 的一周年感恩崇拜，我們帶着歡欣和喜樂來到神面前歌頌讚美，數算主恩，回望過去一年我們戰兢開始一間英語教會，是因為我們的異象其中一點是帶領本地信徒向其他民族傳福音，更朝著有一天我們能差派宣教工人到非洲創啟地區去傳福音進發。但萬事起頭難，除了鞏固信徒的信仰根基，更與他們一起面對生活的困難和生命的掙扎，感謝主讓我們一同經歷很多神奇妙的恩典，並看見祂手所作的工。

復活節期間，二哥二嫂和教會一位弟兄到來探望，並參與受苦節默想晚會的服侍，更帶領復活崇拜的詩歌敬拜，由於他們都具音樂恩賜，為我們的同工和敬拜事奉的肢體帶來服事上的更新和學習。由於是探訪性質，沒有緊

密的短宣日程，時間相對彈性，在一些出遊的路途和晚上都很好的相交和禱告，也成為我們身心和情感上很好的滋養，感謝主。

接著他們的離開第二天，差會的幾位同工便從三個國家到來作為期十天的考察，期間除了解烏干達社會的經濟面貌和宗教概況外，更到我們日常出沒的大學校園去接觸學生，對一些來自創啟和封閉國家的同工來說，能在自由的空間傳福音實在另有一番感受。及後我們前往東部農村的合作教會，不單了解我們資助的診所，更為當中正在治療的病人禱告，更與教會部份的教會領袖見面分享，當中談及參與普世宣教的可能，席中一位傳道表達教會有實際經濟上的困難，不容易差派和支援宣教工作，感謝主讓我們到訪的同工以自身教會的經驗分享，在同樣艱難的情況也遵照上帝的吩咐和使命毅然投身宣教，這對於農村教會實在有莫大的鼓勵。感謝主。

接着，經過一日半的路程和辦理各項手續，我們終於到達北部的南蘇丹難民營的教會，牧者們和教會領袖已經久候多時，在短短兩小時的聚會中，我們一同敬拜，一同領受從神而來安慰和激勵的話語，更在主裡彼此分擔禱告，一幅屬天的景象，那在苦難中記念與被記念的相遇和碰觸，實在非筆墨所能形容。……其餘行程不能一一盡錄。對於我們在這裡的同工來說，有同路人到訪，了解我們的事奉，並互相交流提點實在是很好團契和學習。盼望日後有更多這樣的機會。

上週世界各地因著太陽風暴而出現色彩斑斕的『極光』，人們爭相在社交平台分享，小女兒告知她錯過了，原因是沒有人通知她。想到今天仍有很多人在福音的門外，每天營營疫疫，主耶穌基督是世界的光，是人類的救主，卻沒有人告知，向他們傳福音，你身邊有這樣的朋友嗎？今日世界戰火紛飛，仍有萬千未得之民，基督徒和教會有否把握時機，在主再來之前將福音傳遍天下呢？

今年我們會在 20/5 - 21/7 回港述職，其間會有兩場公開的『事工分享會』，盼望與你分享過往兩年上帝在我們身上的恩典和未來的異象。

每日代禱資料

10/6 星期一

為肢體代禱 朱江南、黃君悅家庭

- 願主教導我們該怎樣教導和牧養主所賜的孩兒呈牧，按着神的心，緊貼神的話語；賜我們為父為母之心，使我們能以智慧、忍耐和各樣的美善與孩兒同行在主裡。

11/6 星期二

為肢體代禱 張冠豪、庄紫純夫婦

- 為紫純的睡眠質素代禱，求主叫她有精神和活力應付日常工作和生活。
- 求神為冠豪加力應付日常繁瑣的事情，靜候耶和華如鷹展翅上騰。

12/6 星期三

為肢體代禱 梁嘉文姊妹

- 目前工作繁忙，求神加能賜力及有好的時間管理，亦能有充足休息時間。
- 繼續為自己的前路禱告，求神拖帶引領。

13/6 星期四

為肢體代禱 李啟賢、朱彩雲夫婦

- 近日啟賢工作繁忙，又要預備考試，求主加力。
- 彩雲工作都十分繁忙，正在尋求工作出路，求主引領。
- 結婚一年，感恩生活美滿。

14/6 星期五

為肢體代禱 黎曉笙弟兄

- 感謝大家的代禱，抱歉未能一一道別，也不習慣道別。
 - 感謝神！在加拿大找到工作和居住的地方。
 - 為未來工作盡快適應禱告，幫助公司及度過試用期。
 - 為居所的適應(蛇蟲鼠蟻)祈禱，因日前住民宿期間發現老鼠入了睡房。
 - 信用卡收卡期間，被人盜用了，還在處理中，求主幫助。
-

為宣教士祈禱 劉澤榮家庭 (紅基堂, 烏干達)

- 感謝神！劉牧師的母親早前跌倒弄傷腰骨，經過一段長時間藥物、物理治療和針灸，感恩現在病情穩定，求主保守她能有最大程度的康復，並賜她心中平安。
- 為教會大部份弟兄姊妹和我們兩個女兒期終考試禱告，求主賜下信心、平安、智慧和依靠的心，在壓力中更多投靠和親近主。
- 蘇丹內戰已超過一年，期間有很多人到烏干達逃避戰火，教會樓下的語言學校多了很多蘇丹人學英語，求主賜下智慧和愛心，引導我們懂得服侍這流離失所的人。
- 為 20/5-21/7 回港述職禱告，求主使用我們向眾教會和肢體分享工場的事工，讓更多人關心宣教禾場和工人的需要。同時能與家人和弟兄姊妹有美好的相聚。

本週代禱事項

- 為城市睦福團契代禱：
 - 為青少年團隊祈禱，我們正籌備暑期發展性活動(小四至中四)，內容有領袖訓練、日營、職涯體驗和個人發展成長小組等；求主引導我們的同工、青少年義工和友師一同策劃，在彼此共事下除了有意見交流亦將福音傳開，亦使用不同的活動，學生從導師身上留心聽到福音和分享到人生的意義。
 - 為社區發展隊祈禱：因應三個基金項目工作快將完成，需整理好所有文件、個案及經驗、統計資料，求主給予機會給我們可以繼續在這些社區工作(再可獲批下期項目)及教會和肢體所付出的佈道工作得以延續，地區：荔景邨、黃大仙、荃葵青、屯門。
 - 為同工們祈禱，求主的靈常常充滿我們，教曉我們工作，敏銳人心和地區的需要。
- 麥蓮英姊妹因咳嗽，血液內的二氧化碳濃度高，所以要佩戴呼吸機呼吸，仍在東區醫院接受治療，求主醫治，早日康復出院。
- 為愛霖宣教士的父親廖祖新先生禱告，早前因左腦中風致影響他說話和飲食有困難，現已出院。求主繼續保守醫治；也軟化他的心接受主耶穌的救恩和幫助！
- 記念郭碧鳳姊妹的母親蘇美雲女士，她於 5/6(三)發現眼腫，醫生擔心是腎的問題，建議做檢查，12/6(三)將出報告。求主賜她平安及讓她能經歷主。

主題經文：

「務要傳道，無論得時不得時，總要專心；並用百般的忍耐，各樣的教訓，責備人、警戒人、勸勉人。」
(提摩太後書 4:2)

2024 年《活潑的生命》讀經表 彼得前書、彼得後書

日期	9/6 (日)	10/6 (一)	11/6 (二)	12/6 (三)	13/6 (四)	14/6 (五)	15/6 (六)
經文	5:1-7	5:8-14	後 1:1-11	後 1:12-21	後 2:1-11	後 2:12-22	後 3:1-9

兒青區聚會		
2 歲半至六歲	主日：上午 10:00 至 11:30	幼兒園
小一至小六	主日：上午 10:00 至 12:00	培元
中學生	主日：上午 10:30 至 11:30 (崇拜)	柴房
	主日：上午 11:45 至 1:15 (小組)	
(逢第三個主日參與成人崇拜，當日小組另作安排)		

顧問牧師：董美琴牧師
主任牧師：汪寶雄牧師
宣教師：李美蓮姑娘、冼政宇先生、楊銘基先生
事工幹事：趙玉芬姊妹* (兒童)
郭珮珊姊妹* (兒童)
林天慰姊妹* (牛頭角堂)

主日崇拜時間
早堂：上午 8:30-9:45
中堂：上午 10:15-11:30

週六崇拜時間—牛頭角堂
下午 5:30-6:30

義務宣教師：鄧建仍先生
行政秘書：林慧儀姊妹
行政幹事：張玉葉姊妹
*為半職同工

教會：柴灣利眾街 24 號東貿廣場 12 樓 BCD 室 電話：2896 5111
傳真：2896 4467 網址：<http://www.ccccwc.org.hk> 電郵：cwc@cccwc.org.hk

牛頭角堂：九龍灣常悅道 20 號環球工商大廈 3 樓 303 室

幼兒園：柴灣新翠花園政府單位第二層 電話：2896 5151

培元：柴灣新翠花園政府單位第四層

柴房：柴灣青年廣場 3 樓 327-328 室 電話：9851 4726
電郵：info@fan-fire.hk